I[MTPOTOTHUIIBI 3ATAHMA 2

1.0zHa U3 ToYeK, OTMEYCHHBIX HA KOOPAMHATHOI MPAMOii, cooTBeTcTByeT uncny V 63 Kakast 510 Touka?

P N M Q

i i

i |
- I

le
{=
8 a

]

2. OziHa U3 TOYEK, OTMEUEHHBIX HA KOOPIMHATHOH MpAMOii, cooTBeTcTBYeT uncay V 13, Kakas 310 Touka?
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3. OzHa M3 TOYEK, OTMEUYEHHbIX Ha KOOPIMHATHO MPAMOH, cooteTcTByeT uncay V 34, Kakas 310 Touka?
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4. OnHa U3 TOYEK, OTMEYEHHBIX Ha KOOPIMHATHOM NPAMOIA, cootBeTcTByeT uncmy V 82, Kakas 310 Touka?
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5. O uncnax a u b u3BecTHO, uto & = I . Cpenu NpUBeJEHHBIX HUKE HEPABEHCTB BHIOEPUTE BEPHBIE:
Na—b=>-32)b—a=>13b—a<?2

6. Ha xoopanHatHO# npsiMoii n3o0pakeHsl yncna & u ¢ . Kakoe u3 ciaenyrommux HepaBeHCTB HEBEPHO?
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7. O uncnax a, b, c u d m3sectno, uto & < b, b= ¢, d > ¢ . Cpasuure uncna d u a.

8. Kakoe 13 cleTyloluX HEPaBEeHCTB He CleayeT U3 HepaBeHcTBa Y — 4 =~ £7?
1. y>x+z 2. yv—x—z<0 3 z+x—y<0 4 y—zI>x

9. Kakoe u3 9rcen 0TMEYEHO Ha KOOPIMHATHOM MPSIMOM TOUKOH A?
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10.Ha xoopauHaTHOM MpSIMO n300pakeHsl yncia ¢ u ¢ . Kakoe u3 CleayIonmx HepaBeHCTB HEBEPHO?
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